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Slovo starostky obce
Milí sousedé,

rok 2025 se v naší obci nesl v klidném du-
chu. Nebyly tu žádné velké problémy ani 
nečekané události – a právě proto jsme se 
mohli soustředit na to, co je pro nás všechny 
nejdůležitější: aby se nám tu dobře žilo.

Každodenní agenda starostky i obecního 
úřadu probíhala bez větších překážek. Spo-
lečně jsme se postarali o údržbu veřejných 
prostranství, drobné opravy, administrativní 
povinnosti i  komunikaci s  úřady. Vážím si 
toho, že vše fungovalo tak, jak má – a  že 
jsme se mohli věnovat i příjemnějším strán-
kám života v obci.

Ráda bych poděkovala všem, kteří se za-
pojili do obecních akcí – ať už šlo o kulturní 
setkání, brigády nebo pomoc při ohrožení 
ohněm v  chovatelském spolku. Tyto chvíle 
ukazují, že naše obec není jen místem, kde 
bydlíme, ale skutečným společenstvím.

Mám velkou radost z  toho, že se nám 

v  obci daří udržovat přátelskou atmosfé-
ru. Většinu z  vás osobně znám a vážím si 
toho, že se na mě i na obec obracíte nejen 
s problémy, ale také s nápady, jak naši obec 
zlepšit. Každý rozhovor, každá připomínka či 
podnět je pro mě cenný – pomáhá mi lépe 
chápat vaše potřeby a  společně posouvat 
naši obec dál. Je pro mě důležité, že se mů-
žeme navzájem podporovat.

S  blížícími se vánočními svátky vám 
všem přeji klidné a  radostné chvíle stráve-
né s  vašimi nejbližšími. Vím, že vzhledem 
k  okolnostem, které nás v  posledních týd-
nech zaměstnávají, není snadné myslet jen 
na sváteční klid. O to víc vám přeji, aby byl 
váš domov naplněn pohodou, porozuměním 
a vzájemnou blízkostí.

Do nového roku 2026 vám přeji hodně 
zdraví, štěstí a  spokojenosti. Ať je pro nás 
všechny rokem, ve kterém budeme držet při 
sobě, podporovat se navzájem a  společně 

chránit to, co je pro naši obec nejcennější 
– naše prostředí, naši soudržnost a naši bu-
doucnost.

Děkuji vám za vaši důvěru, spolupráci 
a aktivitu v uplynulém roce. Věřím, že i v tom 
nadcházejícím budeme společně pokračo-
vat v cestě, která dělá z Vědomic obec, kde 
se cítíme doma.

Jana Salcmanová, vaše starostka

Vážení sousedé, kamarádi a přátelé
Za posledních sedm let, kdy mám tu čest 

být součástí našeho zastupitelstva, jsem do 
Vědomických novin psal výhradně odborné 
články – o  rozpočtu, investicích, financích, 
odpadech či výsadbě stromů. To jsou téma-
ta, ke kterým mám profesně i osobně velmi 
blízko. Dnes ale poprvé píši jinak. Osobně-
ji. Upřímněji. Protože to, co se na nás valí, 
už není jen technikálie nebo běžná agenda 
obce. Týká se to našich domovů, našich 
dětí, naší budoucnosti.

Jak už většina z  vás ví, před několika 
dny jsme se dozvěděli, že společnost Čes-
ké štěrkopísky s.r.o. zahájila kroky směřu-
jící k otevření těžby štěrkopísku v bezpro-
střední blízkosti rodinných domů. Nejde 
jen o  samotnou těžbu – ale i  o  tisíce tun 
materiálu, které by denně projížděly cen-
trem obce.

Dopady si jistě dokážete představit sami: 
nenávratná likvidace 80 hektarů lesa, zni-
čené místní komunikace, hluk a  prach od 
6 ráno do 22 hodin, ohrožení našich dětí 
kamiony, přímá likvidace stovek živočichů, 
včetně minimálně 19 chráněných druhů, 

a v neposlední řadě i pokles hodnoty na-
šich domovů – místa, do kterých jsme vlo-
žili celé své životy.

To už není běžná situace. To je zásah do 
samotné podstaty toho, proč jsme si Vědo-
mice vybrali jako místo k životu.

A  přesto mám jednu velkou radost: za-
stupitelé jsou v  této věci naprosto jednotní. 
Všichni jsme připraveni udělat maximum, 
aby k  těžbě nedošlo. Ale bude potřeba 
i vaše síla.

Abychom byli úspěšní, musíme se vy-
mezit jasně, hlasitě a  ve velkém počtu. 
Nestačí jen odborné argumenty – byť jich 
máme opravdu hodně a stojí pevně na fak-
tech. Stejně důležité je i to, že za nimi stojí 
lidé. Komunita. My všichni.

Jsem nesmírně vděčný za podporu spol-
ků, okolních obcí, města Roudnice n. L. i Ús-
teckého kraje. Je zřejmé, že v  tom nejsme 
sami – a to je obrovská naděje.

Téměř okamžitě po oznámení vznikla inici-
ativa, která vyústila v založení spolku Zdra-
vé Vědomice. Ten bude společně s obcí ko-
ordinovat kroky proti otevření ložiska.

Můj velký dík patří Alešovi Zemanovi, Vlá-
ďovi Sittovi, Honzovi Tůmovi, Honzovi Ko-
zákovi a Michalovi Šedivému. Bez váhání, 
bez nároku na jakoukoli odměnu a s plným 
nasazením založili spolek, připravili webo-
vé stránky (https://zdravevedomice.cz) 
a  zapojili odborníky. Takto vypadá občan-
ská statečnost. Takto vypadá opravdová 
sounáležitost.

V jádru se tu střetávají dva veřejné 
zájmy:

• ochrana zdraví, života a přírody
• surovinová soběstačnost státu.
Ano, rozumím tomu, že suroviny jsou po-

třeba. Bez nich se ekonomika ani stát neo-
bejde. Ale existují vhodnější a méně vhodná 
místa. A já jsem přesvědčen, že naše loka-
lita splňuje všechny důvody, proč zde těžba 
být nesmí – malé ložisko, špatná dopravní 
dostupnost, obrovský zásah do životního 
prostředí a zásadní dopad na kvalitu života 
obyvatel.

Věřím proto, že v  tomto střetu převáží 

Vánoční zpívání u stromečku Na Zavadilce 
20.12. 2025 od 16 hodin
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veřejný zájem na ochraně zdraví, přírody 
a bezpečí našich rodin.

Nynější oznámení přišlo v  čase Adven-
tu. Zcela záměrně. Máme 30 dní na reakci 
– tedy přesně dobu, kdy se mají lidé věno-
vat rodině, klidu a  svátkům. Je zřejmé, že 
těžařská společnost počítá s tím, že v tomto 

období nebudeme schopni nebo ochotni se 
bránit.

Ale já věřím, že tento kalkul nevyjde. 
I když je načasování vychytralé, naše reak-
ce bude jasná, slušná, ale pevná. A přede-
vším společná.

A nakonec bych vás chtěl poprosit o jediné: 

neberme si Advent, Vánoce ani Nový rok. 
Neproměňme je ve stres nebo beznaděj.

Ujišťuji vás – zvládneme to.
Protože Vědomice nejsou jen místo na 
mapě. Jsou to lidé, vztahy, sousedství, do-
mov. A když jde o domov, stojíme při sobě.

S úctou Tomáš Hájek

Záměr těžby štěrkopísku
Na konci listopadu jsem obdržela informaci od společnosti Čes-

ké štěrkopísky spol. s r.o., že připravují záměr na otevření štěrko-
pískového ložiska, které se nachází na našem katastru směrem 
k obci Kyškovice. Ano, jedná se o náš krásný les! Les, který většina 
z nás denně využívá k procházkám, k  tomu, abychom si vyčistili 
hlavu, nebo prostě jen k tomu, abychom si zašli na houby. Já sama 
jsem se před více než patnácti lety do obce přistěhovala právě 
kvůli tomuto lesu. A  nyní nám ho chtějí vzít a  otevřít zde těžbu 
štěrkopísku.

Slibuji vám, že udělám vše pro to, aby se toto nestalo. Ihned jsme 
spolu s panem místostarostou začali řešit, jak se na tuto situaci co 
nejlépe připravit a co všechno bude potřeba. Kromě odborných stu-
dií a právních kroků bude ale zásadní právě naše soudržnost v obci. 
Budeme k boji proti otevření těžby potřebovat i vás – vaši podporu, 
vaši aktivitu, vaši energii. Věřím, že společně to zvládneme.

O konkrétních krocích a tom, co nás čeká, vás budu informovat 
v samostatném článku.
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU – ZÁKLADNÍ ÚDAJE
•	 Rozloha dobývacího prostoru: 81,6 ha (z toho 90 % na území Vě-

domic)
•	 Celkové zásoby ložiska: 6,7 milionu tun štěrkopísku
•	 Roční kapacita těžby: až 500 000 tun
•	 Doba těžby: přibližně 14 let
•	 Zahájení: po schválení EIA a povolení Báňského úřadu (předpo-

klad 2028–2029)
Těžbě by předcházelo odlesnění a odstranění půdy, následně by 

probíhalo postupné dobývání bloků štěrkopísku.
JAK BY SE NÁS TĚŽBA DOTKLA
•	 Ztráta lesa: místo, kam chodíme na procházky, houby či sport, by 

bylo postupně odlesněno.
•	 Hluk a prašnost: těžební stroje, nakládka a doprava by znamena-

ly zvýšený hluk i prach, který by se šířil do okolí.
•	 Doprava: denně by projížděly desítky nákladních aut – až 130 jízd 

tam a zpět k přístavišti u Labe, navíc i část přepravy po veřejných 
komunikacích. To by znamenalo větší provoz, hluk a zátěž na sil-
nice směrem na Roudnici nad Labem, Hoštku a Chodouny.

•	 Délka těžby: plánovaná doba je přibližně 14 let – tedy dlouhé ob-
dobí, které by ovlivnilo život celé generace.

•	 Změna krajiny: po ukončení těžby sice proběhne rekultivace, 
vzniknou menší vodní plochy, část území se zatravní či zalesní, 
ale původní les už se nikdy nevrátí.

SPOLEČNĚ S OKOLNÍMI OBCEMI A SPOLKY
Naše obec v této věci nestojí sama. Jsme v úzkém kontaktu s obcí 

Kyškovice, s městem Roudnice nad Labem a také s dalšími do-
tčenými obcemi i místními spolky. Sdílíme stejný názor – že těžbě 
je nutné zabránit, protože by nenávratně poškodila naše životní pro-
středí, krajinu i kvalitu života.

Pravidelně se setkáváme, vyměňujeme si informace a koordinuje-
me postup, aby naše stanoviska byla jednotná a silná.
SPOLEK ZDRAVÉ VĚDOMICE  
webové stránky https://zdravevedomice.cz/

V  prvních dnech jsme oslovili pět statečných mužů, kteří ihned 
přislíbili, že se přidají další, kteří pomohou. Společně založili spolek 
Zdravé Vědomice. Tento spolek vznikl v neuvěřitelně krátké době, 
především díky obětavosti a aktivitě jeho členů. Od samého počátku 
je v úzkém kontaktu s námi tj. vedením obce a společně pracují na 
tom, aby zabránili realizaci těžby štěrkopísku.

Spolek se stal důležitým partnerem při přípravě oponentních sta-

novisek, při komunikaci s občany i při organizaci aktivit, které mají 
chránit naši obec a její okolí.

PROČ VZNIKL SPOLEK ZDRAVÉ VĚDOMICE: 
Spolek vznikl v  roce 2025 jako jasná reakce místních obyvatel, 

kteří si těžbu v těsné blízkosti svých domovů nepřejí. Sdružuje ob-
čany odhodlané aktivně bránit svou obec před negativními dopady 
plánovaného projektu. Jeho cílem je využít všech dostupných zá-
konných prostředků, aby zabránil nevratným zásahům do krajiny 
a zajistil, že kvalita života ve Vědomicích zůstane zachována.

„Těžbu zde nechceme a  jsme připraveni se bránit. Spolek vznikl 
proto, abychom měli silný hlas a mohli účinně chránit naši obec. Nejde 
jen o změnu krajiny, ale o přímé ohrožení našeho zdraví a pohody – ať 
už jde o hluk, prach nebo nárůst těžké dopravy. Naší prioritou je za-
chovat Vědomice takové, jaké je známe, a nedovolit, aby ekonomické 
zájmy převážily nad životy místních lidí,“ vysvětluje předseda spolku 
Aleš Zeman důvody, proč se občané rozhodli organizovat.

V  průběhu prosince jsme společně s  vámi, občany, uspořádali 
několik sezení, na kterých jsme vás blíže informovali o připravova-
ném záměru těžby. Bylo pro mě velmi cenné vidět vaši účast, zájem 
i podporu – ukazuje to, že nám na naší obci opravdu záleží.

Stále platí, že jakmile budeme mít další informace, budeme vás 
neprodleně informovat. Až přijde chvíle, kdy bude potřeba vaše ak-
tivní pomoc, dozvíte se to včas. Věřím, že společně dokážeme naši 
obec ochránit.� Jana Salcmanová, starostka obce
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Rozpočet obce Vědomice na rok 2026 schválen: 
Investice do rozvoje i mírný plánovaný deficit

Zastupitelé obce Vědomice schválili roz-
počet na rok 2026. Dokument počítá s  in-
vesticemi do obecního rozvoje a  zároveň 
s  mírným, předem plánovaným deficitem, 
který bude kryt z přebytků minulých let. To 
dokládá dlouhodobě odpovědné hospoda-
ření obce a umožňuje pokračovat v projek-
tech, které mají zásadní význam pro rozvoj 
Vědomic.

Celkové příjmy obce jsou naplánovány ve 
výši 24,016 milionu Kč, z  toho 20,584 mi­
lionu Kč tvoří příjmy daňové. Příjmy obsa-
hují i  novou kapitolu s  ohledem na změnu 
financování nepedagogických pracovníků, 
kteří budou nově financování z  rozpočtu 
obcí. Výdaje obce byly schváleny ve výši 
25,016 milionu Kč. Rozpočet je tedy mír-
ně deficitní, a to zejména z důvodu klíčové 
investice – vybudování nového cvičného 
hřiště pro dobrovolné hasiče. Na tuto akci 
je v roce 2026 vyčleněn jeden milion korun.

Ačkoli investice vytváří schodek, obec 
má již většinu prostředků zajištěnou: v roce 
2025 obdržela dotaci ve výši 5,4 milionu 
Kč, jejíž čerpání se pouze časově přesouvá. 
Zbývající finance budou využity v dalších le-
tech. Nové hasičské hřiště vznikne kvůli plá-
nované výstavbě čistírny odpadních vod na 
místě současného cvičiště.

V nadcházejícím roce chce obec investo-
vat celkem 7,1 milionu Kč. Kromě nového 
hasičského hřiště je v plánu například:
•	 úprava veřejného prostranství u obecního 

úřadu,
•	 výstavba veřejných toalet Na Zavadilce,
•	 projektová dokumentace na výstavbu kul-

turního domu, restaurace a zázemí SDH,

•	 další menší projekty a  opravy zvyšující 
komfort a bezpečnost obyvatel.
Schválený rozpočet tak potvrzuje snahu 

obce nejen udržet, ale i  dále posílit svou 
rozvojovou strategii – s důrazem na zlepšo-
vání kvality života všech obyvatel. Zároveň 

v  rozpočtu máme zajištěnou dostatečnou 
finanční rezervu na očekávané náklady na 
právní služby a  odborné posudky ohledně 
snahy zabránit otevření ložiska štěrkopísku 
na katastru naší obce.

Tomáš Hájek, místostarosta obce

Nová stanoviště pro tříděný odpad ve Vědomicích
Obec Vědomice rozšířila kapacitu pro třídění od-

padu. Na stávajících stanovištích v ulicích Okruž-
ní, Lesní a Roudnická byla doplněna nová sběrná 
nádoba na kovy, a ve Vetelské ulici přibyla nádoba 
na plast.

Zcela nové stanoviště bylo zřízeno také v  ulici 
Slunečná, čímž se občanům otevírá další možnost 
pohodlného třídění odpadu přímo v  místě jejich 
bydliště. Tímto krokem obec reaguje na rostoucí 
potřebu kapacity pro tříděný odpad a  podporuje 
dlouhodobý cíl – udržovat Vědomice čisté, přívětivé 
a šetrné k životnímu prostředí.

Jana Salcmanová, starostka obce

Uzavření sběrného dvora
Sběrný dvůr bude uzavřen 
v sobotu 27.12. 2025 a v sobotu 3.1. 2026.

Uzavření obecního úřadu 
OÚ bude uzavřen od 18.12. 2025 do 4.1. 2026.

VÁŽENÍ OBČANÉ, 
v případě odstěhování z obce prosíme o nahlášení vaší načipované popelni-
ce k odhlášení. Toto platí v případě, že si původní popelnici z obce stěhujete 
s sebou. Odhlášení je nutné z důvodu správné evidence a funkčnosti systé-
mu odpadového hospodářství. 

Odhlášení můžete provést osobně na obecním úřadě, telefonicky nebo 
e-mailem na adresu podatelna@vedomice.cz. � Obec Vědomice
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KULTURNÍ AKCE DO KONCE 
ROKU 2025
Vánoční zpívání u stromečku - náves 
Na Zavadilce sobota 20.12.2025 od 16 
hodin

KULTURNÍ AKCE PŘIPRAVOVANÉ 
PRO ROK 2026
Masopust - sobota 14.2.2026

Vědomický ples – pátek 13.3.2026
Velikonoční trhy – pátek 3.4.2026
Čarodějnice – čtvrtek 30.4.2026
Dětský den – sobota 30.5.2026
Letní degustace – sobota 27.6.2026
Letní degustace – sobota 18.7.2026
Letní degustace – sobota 1.8.2026
Letní degustace – sobota 22.8.2026
Sousedské loučení s létem – sobota 

29.8.2026
Farmářské trhy – sobota 19.9.2026
Vánoční trhy – sobota 21.11.2026
Rozsvícení vánočního stromečku – 
neděle 29.11.2026
Mikulášská nadílka – sobota 5.12.
2026
Vánoční zpívání u stromečku – sobota 
19.12.2026

Vysokorychlostní trať, a co se nyní děje: zjišťovací 
řízení EIA, aktivní obce a důležitá dopravní studie

Příprava vysokorychlostní trati v našem regionu se posunula do 
další klíčové etapy. Záměr vstoupil do zjišťovacího řízení, které je 
první částí procesu EIA. V této fázi ministerstvo životního prostředí 
posuzuje rozsah možných dopadů projektu a rozhoduje o tom, zda 
bude nutné zpracovat plnou verzi EIA.

Obce z Roudnicka na tuto fázi reagovaly velmi aktivně a společně 
zaslaly desítky připomínek. Témata se týkala hluku, vibrací, vodního 
režimu, dopravních vazeb, dopadů na krajinu i konkrétních technic-
kých řešení v jednotlivých obcích. Nyní se čeká na závěr zjišťovací-
ho řízení, po kterém bude celý proces EIA pokračovat.

Pozitivním vývojem posledních měsíců je výrazně aktivnější role 
Ústeckého kraje. Kraj se nyní do problematiky zapojuje systematic-
ky, účastní se jednání, reaguje na podněty obcí a pomáhá koordino-
vat důležité oblasti přípravy. Tato změna přináší obcím větší podporu 
i lepší komunikaci směrem ke státu a Správě železnic.

Obce z Roudnicka se také společně podílejí na přípravě Dopado-
vé studie, která má posoudit celkové vlivy plánované tratě na regi-
on. Jedním z dalších milníků bude odborný workshop pro starosty, 
který proběhne 3. února 2026 v Kulturním domě Říp v Roudnici 
nad Labem. Cílem je sladění podkladů, připomínek a dat tak, aby 
výsledná studie byla pro všechny obce co nejpřesnější a nejpouži-
telnější.

Velmi důležitou součástí příprav je také dopravní model indi-
kované dopravy, který má ukázat, jak se může změnit doprava 
po uvedení VRT do provozu. Pro obec Vědomice je tento mo-
del zásadní zejména kvůli úzkému hrdlu dopravy přes roudnic-
ký most a možným dopadům na silnice, které vedou přes obec. 
Obec Vědomice se proto aktivně připojila k financování modelu, 

aby měla jistotu kvalitních dat pro další rozhodování.
Celý proces přípravy VRT je dlouhodobý a komplexní, ale obce na 

Roudnicku se do něj zapojují společně a koordinovaně.
Na závěr bychom rádi poděkovali starostce obce Hrobce Ing. 

Kateřině Hlaváčové a místostarostovi obce Židovice Martinovi 
Rehárikovi za koordinaci celé problematiky VRT za obce na Roud-
nicku. Jejich práce v oblasti Dopadové studie, dopravního modelu, 
procesu EIA a celkové komunikace významně přispívá k tomu, aby 
měl region v celém procesu silný a odborně vedený hlas.

Zároveň přejeme všem obyvatelům Vědomic příjemné, klidné vá-
noční svátky plné pohody, porozumění a dobrých zpráv. Do nového 
roku pevné zdraví, spokojenost a mnoho příležitosti k radosti.

Bc. Radka Luxová, zastupitelka obceVizualizace plánovaného VRT terminálu u Roudnice nad Labem

Kulturní akce pořádané obcí Vědomice



5

INFORMAČNÍ  L IST OBCE VĚDOMICE 2025

První farmářské trhy ve Vědomicích 
odstartovaly novou místní tradici

Vědomice zažily v sobotu odpoledne 20. září významný okamžik – na návsi Na Zavadilce 
se uskutečnily vůbec první farmářské trhy, které přilákaly desítky místních obyvatel i  ná-
vštěvníků z okolí. 

Na premiérové trhy bylo pozváno několik farmářů a drobných prodejců, kteří nabídli pestrý 
výběr svých domácích produktů. 

Prostředí trhů nebylo jen o nakupování, ale i o popovídání si se sousedy, kteří se třeba 
dlouho neviděli. Pro děti byl připraven malý doprovodný program, který zahrnoval tvořivou 
dílničku a historický kolotoč se střelnicí. Nechyběl ani hudební doprovod v podání kapely 
pana Šorka. Trhů se zúčastnili i místní chovatelé, kteří nám připravili malou výstavku jimi 
chovaného drobného zvířectva, a tím umocnili venkovskou atmosféru trhů.

Již nyní se plánuje další ročník, který by měl být ještě bohatší a přilákat nové prodejce 
i návštěvníky.� Martina Baltaretu, za obec Vědomice

Vánoční trhy ve Vědomicích měly hojnou účast
V sobotu 22. listopadu 2025 se v  areálu 

U  Sumce roznesla vůně svařeného vína 
a  tradičních vánočních specialit. Konaly se 
zde oblíbené vánoční trhy, které každoroč-
ně otevírají adventní období a  lákají místní 
obyvatele i návštěvníky z okolí. Stánky za-
plnily řemeslné a  tematické vánoční výrob-
ky, jako ozdoby z různých materiálů, svícny, 
teplé oblečení, kostýmy, dárky z  keramiky 
a spoustu dalšího. Nechyběly sýry, uzeniny, 
vaječný koňak ani medové dobroty z domá-
cí produkce místních obyvatel. Velký zájem 
byl také o  občerstvení – kromě tradičního 
svařáku si návštěvníci pochutnali na lango-
ších, trdelníku, klobásách, polévkách a dal-
ších voňavých specialitách, které k zimním 
trhům neodmyslitelně patří. Děti si mohly 
vyzkoušet řadu řemesel – pod rukama ko-
váře, svícařky, perníkářky i  pekaře vzni-
kaly malé originální výrobky, které si malí 
návštěvníci odnášeli domů jako památku. 
Celým odpolednem provázela svým příjem-
ným hlasem zpěvačka Madia, která se po-
starala o  sváteční atmosféru. Na pódiu se 
postupně vystřídala řada vystupujících: děti 
z vědomické mateřské školky, pěvecký sbor 

Foto: Mgr. Marie Kozáková

Poupata z Roudnice nad Labem, tanečníci 
street dance ze studia Sanny Dance Com-
pany a nechyběla ani taneční skupina Cra-
zy Baby. Všechna vystoupení sklidila velký 
potlesk a přispěla k příjemné náladě. Všem, 

kteří se na organizaci vánočních trhů podí-
leli, patří velké poděkování. Stejně tak i ná-
vštěvníkům, kteří svou účastí vytvořili krás-
nou předvánoční atmosféru. �

Martina Baltaretu, za obec Vědomice
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Zasedačku na obecním úřadě provoněla vůně chvojí, 
společné vázání adventních věnců bavilo malé i velké

V  pátek 28. listopadu se v  zasedací 
místnosti obecního úřadu ve Vědomicích 
sešli obyvatelé obce, aby společně vytvo-
řili adventní věnce na stoly i  dveře. Akce 
nabídla příjemné odpoledne plné tvoření, 
dobré nálady a začínající předvánoční at-
mosféry.

Stoly se brzy zaplnily zeleným chvojím, 
svícemi, mašlemi a  ozdobami všeho dru-
hu. Pod vedením zkušeného zahradníka 
a aranžéra Ondry Němce, který celou akci 
připravil, si účastníci mohli vyzkoušet různé 
techniky vázání a  zdobení, takže si každý 
domů odnesl originální a osobně vytvořený 

věnec. Někteří zvolili tradiční přírodní styl, 
jiní dali přednost modernějším barevným 
kombinacím.

Společné vázání adventních věnců se ve 
Vědomicích i letos setkalo s velkým zájmem 
a stalo se již každoroční tradicí.

Martina Baltaretu, za obec Vědomice

Zavadilka se rozzářila: slavnostní rozsvícení 
vánočního stromečku přilákalo desítky návštěvníků

Na Zavadilce panovala v podvečer 29. listopadu krásná předvánoční atmosféra. 
Konalo se zde slavnostní rozsvícení vánočního stromečku, které přilákalo desítky 
obyvatel všech věkových kategorií. Místo se po setmění rozzářilo teplým světlem 
a začátek adventu byl ve Vědomicích důstojně a radostně zahájen.

Program začal v 17 hodin Štěpánčiným divadélkem pro děti. Poté následovalo 
krátké přivítání paní starostkou Janou Salcmanovou, která zahájila společné odpo-
čítávání. Jakmile se stromek rozzářil, ozvalo se nadšené zatleskání dětí i dospě-
lých. Stromeček letos zdobí nejen tradiční světelné řetězy, ale také ozdoby.

Pro návštěvníky bylo připraveno teplé občerstvení zajištěné Adélou Kubešovou – 
nechyběl tradiční svařák, punč, čaj ani další drobné sladké i slané pohoštění.

Setkání posloužilo také jako příjemná příležitost k  sousedskému popovídání 
a sdílení vánoční nálady. Slavnostní rozsvícení stromečku Na Zavadilce tak opět 
potvrdilo, že jde o oblíbenou a srdečnou obecní tradici, která spojuje místní obyva-
tele a dává začátku adventu ten pravý lesk.� Martina Baltaretu, za obec Vědomice
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Komie pro občanské záležitosti informuje
NAŠI JUBILANTI
V měsících říjen, listopad a prosinec oslavili někteří naši spo-
luobčané významné životní jubileum.
V měsíci říjnu jsme gratulovali sedmi jubilantům: 
panu Miroslavovi Altmanovi, paní Mileně Janovské, paní Jaroslavě 
Wogurkové, paní Aleně Švejdové, paní Věře Horové, 
paní Janě Doškové, panu Jaromírovi Křížkovi
V měsíci listopadu jsme gratulovali pěti jubilantům: 
panu Karlovi Malému, paní Marii Čermákové, paní Márii Arnoldové, 
panu Josefovi Pánkovi, paní Beatě Rojíkové
V měsíci prosinci jsme gratulovali čtyřem jubilantům: 
panu Jaroslavovi Helclovi, paní Jiřině Barcalové
panu Jaroslavovi Volánkovi, paní Anně Štumpové
Všem oslavencům, kteří oslavili v těchto měsících svá životní jubilea 
přejeme do dalších let pevné zdraví, rodinnou pohodu, klid a osobní 
štěstí.� Vlasta Sekerová, za KPOZ

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Dne 8. listopadu 2025 jsme na obecním úřadu ve Vědomicích 

přivítali nové občánky. V úvodu slavnostního obřadu vystoupily děti 
z místní mateřské školy. Pod vedením paní ředitelky Marcely Paří-
kové a paní učitelky Andrey Hnátové děti zazpívaly písničky a před-
nesly básničky. Vystoupení dětí z MŠ se všem přítomným moc líbilo 
a bylo odměněno potleskem.

Po vystoupení děti z  MŠ přivítala nové občánky paní starostka 
Jana Salcmanová. Po slavnostním přivítání občánků přišly ke ko-
lébce vědomické sudičky a přednesly novým občánkům své sudby.

Dále byli rodiče nově narozených občánků vyzváni k podpisům do 
pamětní knihy a miminka dostala dárek od OÚ, pamětní list a ma-
minky obdržely květinu. Po skončení slavnostního obřadu byli rodiče 
nových občánků vyzváni ke slavnostnímu přípitku.  Celý slavnostní 
obřad nám krásně nafotil pan fotograf Dušan Barva.
Tentokrát jsme přivítali tyto nové občánky:
Víta Martynka, Tobiáše Hocka, Anežku Novákovou
Dominika Strejce, Šimona Novotného

Vážení spoluobčané, jelikož se blíží Vánoce, přejeme vám, ať je 
prožijete v poklidu a se svými blízkými. Do Nového roku 2026 přeje-
me hodně zdraví, lásky a životní pohody.

Vlasta Sekerová, za KPOZ

Mikuláš ve Vědomicích opět rozdával radost 
Ve Vědomicích opět ožil krásný adventní zvyk. 

V podvečer 5. prosince se ulicemi vydal Mikuláš 
se svými věrnými společníky – andělem a čertem 
–, aby navštívil děti přímo v jejich domovech. Tra-
diční obchůzka přinesla do domácností radost, 
úsměvy, ale i trochu napětí.

Mikuláš jednotlivé rodiny zdravil, povídal si 
s dětmi o tom, jak byly během roku hodné, a vy-
slechl si básničky či písničky, které si pro něj při-
pravily. Pochválil jejich snahu ve škole i  doma, 
a tam, kde bylo třeba, jemně upozornil na drobné 
nešvary, které by děti mohly do příštího roku na-
pravit. Vše ale v přátelském duchu, tak aby ná-
vštěva byla příjemným a motivujícím zážitkem.

Každé dítě dostalo od obce malou mikuláš-
skou nadílku, která všechny děti potěšila. At-
mosféra v  obci byla během celého podvečera 
výjimečná – děti netrpělivě vyhlížely příchod 
mikulášské trojice a rodiče si pochvalovali mož-
nost zachovat tradici. 

Martina Baltaretu, za obec Vědomice
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Z činnosti spolku Babího Léta
Barevný podzim je pryč a už nám napadlo i malinko sněhu. Ale my 

se časově musíme vrátit zpět, abychom se s vámi podělily o naše 
činnosti. 

1. říjen je vyhlášen jako mezinárodní den seniorů a my jsme tento 
svátek oslavily spolu se seniory města Štětí, kam jsme byly pozvány, 
abychom jim zatančily a společně oslavily tento svátek. Kromě nás 
vystupovala štětská školka a děvčata, která tancují hip hop. Všech-
na vystoupení se velmi líbila.

21.10. jsme se rozjely na návštěvu vlakem a autobusem za naší 
členkou Alenkou, která se odstěhovala do Kostomlat pod Milešov-
kou. V této obci jsme navštívily místní kostel sv. Vavřince. Návštěva 

kostela byla spojená i  s  průvodcem, který nám řekl spoustu zají-
mavostí o historii nejen kostela, ale i obce. Dále jsme byly pozvány 
do místní lidové knihovny, která byla oceněna Ministerstvem kultury 
ČR. Knihovna je velice pěkná a prostorná.

Dále jsme 20. listopadu byly pozvány do Štětí, abychom zatančily 
na výroční členské schůzi Svazu tělesně postižených. Naše vystou-
pení se všem přítomným moc líbilo.

 Spolek Babí Léto děkuje naší obci, kterou reprezentujeme, za 
poskytnutou dotaci na rok 2025.

Ještě bychom touto cestou chtěly moc poděkovat Mondi Coating 
Štětí a.s., která nám poskytla finanční dar.

Spolek Babí Léto přeje krásný adventní čas, krásné vánoční svát-
ky a do Nového roku 2026 hlavně zdraví.

Marie Hypská, za Babí Léto

Zprávy z vědomické knihovny
Milí čtenáři, podzim utekl jako voda 

a  máme tu další vydání Vědomických 
novin. A co se v knihovně událo? Stále 
pokračují naše pravidelné aktivity. Schá-

zíme se v dopolední kavárničce, cvičíme a tvoříme. 
Pro nezúčastněné nezajímavá zpráva. Pro návštěvníky kavárnič-

ky o důvod víc, proč v pondělí ráno vstávat, hezky se obléknout a vy-
razit mezi lidi. Trochu si popovídat, dozvědět se novinky a odnést si 
z knihovny čtení na další týden. 

Pro účastnice cvičebních hodin zase možnost protáhnout si tělo 
a  udržovat se v  kondici. Pro děti skvělá příležitost vytvořit si něco 
vlastníma rukama, pohrát si s kamarády a  ještě si odnést knihu na 
čtení. 

Pro rodiče těch dětí možnost na dvě hoďky dát děti na kroužek 
a nemuset je vozit do Roudnice. Jó, a pokud děti doprovázejí, tak 
možnost poklábosit s ostatními rodiči.

A pro mně, jako pro knihovnici? To je radost, vidět, že moje práce 
má smysl. Že hodiny vymýšlení a  příprav vedou k  nějakému cíli.  
Protože přichází čas Vánoc, čas novoročních předsevzetí a přání, 
tak já bych také jedno takové přání měla. 

Pro ty, kteří do knihovny chodí i pro ty, kteří do knihovny ještě ne-
chodí. Všem přeji hodně zdraví, štěstí, lásky a když Vám to vyjde, 
přijďte se podívat k  nám do knihovny. Máme otevřeno každé pon-
dělí od 9 do 11 a od 17 do 19 hodin. Nový soubor knih z litoměřické 
knihovny je k dispozici od 15. prosince. 29. prosince bude knihovna 
uzavřená. Sejdeme se opět 5. ledna 2026.� Iva Fořtová, knihovnice

Tvoření s dětmi - vyrábíme jednorožce Seniorské vánoční tvoření – andílek ze skleničky
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Život v mateřské škole
Vážení čtenáři,

čas nám tak rychle letí…. Nedávno jsme začali nový školní rok a za 
chvilku už tu budou Vánoce. Během tohoto času jsme toho spoustu 
zažili, spoustu si toho vyzkoušeli, uspořádali akci pro rodiče a děti, 
a také podnikli výlet.

Na začátku roku si nové děti z Modré třídy velmi dobře zvykaly 
na prostředí mateřské školy a teď už i vše zvládají na jedničku jako 
velcí mazáci. 

Do naší mateřské školy zavítal animátor, který děti vzal na cestu 
za zvířátky do Afriky. Předvedl pohyby zvířátek s maskami a děti se 
snažily hádat, které zvíře ztvárňuje.

Abychom oslavili Den stromů, společně na konci října jsme usku-
tečnili pěší výlet do Kyškovic. Počasí nám přálo a my jsme pozoro-
vali přírodu, prošli se lesem a dokonce jsme nasbírali lesním zvířát-
kům kaštany, aby v zimě nestrádala. Nejmladší děti se svezly kárkou 
a jak už to u nás bývá, chybět nesměly ani závody. Bylo to těsné, ale 
nakonec vyhráli všichni. 

O pár dnů později rodiče a děti přilákala do naší mateřské ško-
ly podzimní dílnička, kde si mohly ozdobit třeba ježka z brambory 
nebo veselou sklenici. Také bylo možné si vyrobit housenku z  listí 
nebo pokreslit ornamenty kaštany či barevné listy. Všichni se mohli 
občerstvit u našich stolů, které byly plné dobrot inspirovaných právě 
podzimem.

V  Dýňovém týdnu děti vydlabávaly dýně, vypracovávaly úkoly 
s dýňovou tématikou a  také se za ně převlékly. Co bylo nejlepší? 
Děti si mohly vybrat, v jaké třídě stráví dopoledne. V tomto týdnu ne-
chyběly ani pohybové aktivity, které si pro ně paní učitelky připravily.

V rámci předčtenářské gramotnosti děti absolvovaly besedu, kde 
si mohly prohlédnout knihy, vyprávěly si o  knize Ferda mravenec 
a pokoušely si jí společně rozebrat, čímž si procvičily před čtenář-
skou gramotnost. Na závěr se dozvěděly i něco o broucích z ency-
klopedií a pohádek, které byly dětem půjčené.

Podzim skončil přivítáním svatého Martina. Děti se dozvěděly 
něco o legendě, a co znamená pranostika O Martinovi přijíždějícím 
na bílém koni. Měly také příležitost vyzdobit svými výtvarnými vý-
tvory společnou chodbu. A  tak nám chodbu zdobily krásné zimou 
inspirované výkresy.

Během tohoto týdne se v Červené třídě děti domluvily na tom, že 
si uspořádají Den panenek pro holčičky. Zahrály si na maminky tak, 
že se o panenky musely pečlivě starat. Oblékaly je do zimního oble-
čení, krmily, chodily s nimi na procházku po třídě nebo jim pomáhaly 
dojít si na toaletu. Poté do dvojic si každý vzal jednu panenku a učil 
jí chodit s kamarády za ruku ve dvojicích. Nejen holčičky, ale také 

kluci měli pro sebe jeden takový speciální den. Zvolili si Den koníků. 
Během tohoto dne si kluci měli přinést plastové, dřevěné nebo ply-
šové koníky. Starali se o ně, pořádaly se koňské dostihy a vyráběli 
jim stáj s výběhem.

Jako každý rok, i  tento jsme přivítali malé občánky naším, letos 
kratším, pásmem, protože téměř hned následoval nácvik pásma 
plný písniček, básniček a tanečků na představení na Vánočních tr-
zích. Obě představení se dětem velice povedla a  děti si písničky 
a básničky s radostí připomínají dodnes.

A co nás ještě čeká? V blízké době, konkrétně na Mikulášskou 
nadílku, pojedeme do Roudnice nad Labem na Čertovské kino. Roz-
hodli jsme se Mikuláše oslavit tak, aby se děti nebály a  zažily si 
veselé čertovské dopoledne. 

Za nedlouho nám Vánoce zaťukají na dveře a školákům začnou 
Vánoční prázdniny. Chceme tímto informovat, že naše mateřská 
škola bude uzavřena, a to od 23.12. až do 5.1. 2026.

Rádi bychom vám popřáli krásné a klidné svátky a šťastný nový 
rok.� Kolektiv MŠ
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HASIČSKÁ RUBRIKA

Jsme v cíli letošní sezóny!
Blíží se nám konec roku a  s  tím i  naše závodění. My se ještě 

poohlédneme po našich výsledcích z podzimu! Další Mistroství re-
publiky, další tituly, další medaile!

V září jsme se účastnili posledních kol v nejznámějších krajských 
soutěžích: Stimax Cup, Tohatsu Fire Cup, TFA Liga Severu JUNIOR 
a Krušnohorská liga. 

13.9.2025 se v Uherském Brodě konalo Mistroství republiky ve vý-
stupu na cvičnou věž v kategorii dorostu. Kategorie mladších doros-
tenek patřila naší Elišce Novákové. V prvním pokuse zdolala první 
patro s časem 7:90. Ve druhém čas výrazně snížila a zapsala si 
7:76, což je nový národní rekord!!! 

Eliška se tak stala Mistryní republiky ve výstupu na cvičnou 
věž! 

14.9.2025 jsme na našem hřišti pořádali Vědomický dvojboj, kte-
rý se skládal z dvou disciplín, štafeta 4x60m a požární útok. I přes 
malou účast družstev a deštivého počasí se nám závod vyvedl. Vý-
sledkem byla dobrá nálada, medaile pro každého a  krásné ceny. 
Proto to děláme!

20.9.2025 se konalo na letišti v Suché Junior TFA Czech Open, 
to bylo i poslední kolo TFA Ligy Severu JUNIOR. 
Celkové výsledky: 
Přípravka chlapci (věk 3 - 5)  - Matyáš Maršálek 16. místo - Kryštof 
Hubáček 21. místo
Přípravka dívky (věk 3 - 5) - Johana Vodochodská 5. místo - Rozárie 
Platilová 8. místo
Mladší chlapci (věk 6 - 8) - Jakub Milata 7. místo 
Mladší dívky (věk 6 - 8) - Adéla Strachová 1. místo - Lucie Kropáč-
ková 22. místo
Mladší starší dívky (věk 9 - 11) - Julie Zabilanská 4. místo 
Starší chlapci (věk 12 - 15) - Marek Loupal 15. místo

V tento datum se konalo i MČR v běhu na 60 m s překážkami 
v Plzni. Opět Vám musíme představit skvělé výkony našich závod-
níků, kteří reprezentují náš sbor, naši obec!!! Patrik Jindrák ve své 
kategorii skončil na 9. místě! Naše trio v  kategorii starších dívek 
nenechalo ostatním nic zadarmo a ukázalo se ve velkém stylu. Ka-
teřina Strachová skončila na 68. místě. Adéla Koubová si zaběhla 
krásnou „jedenácku“, respektive čas 11:98, tímto časem si zajistila 
příčku 13. 

Eliška Nováková si zapsala další mistrovský titul, s  časem 
10:89 se stala pro rok 2025 Mistryní své kategorie!!! 

27.9.2025 se konal Stimax Cup v Chomutově, opět patříme mezi 
nejlepší sbory v umístění, celkové výsledky:
Mladší dívky 9-11 let: 17. místo Alžběta Hájková, 28. místo Adéla 
Strachová
Mladší chlapci 9-11 let: 1. místo Patrik Jindrák, 28. místo Jakub 
Milata, 32. místo Pavel Jirků, 35. místo Jaroslav Hýl
Starší dívky 11-15 let: 1. místo Eliška Nováková, 2. místo Adéla 
Koubová, 8. místo Kateřina Strachová, 42. místo Antonie Hyšple-
rová 
Dorost chlapci 13-16 let: 1. místo Tomáš Marek
Ženy 17-100 let: 10. místo Kateřina Malá
Muži 17-100 let: 22. místo Michal Jindrák 

V Chomutově již tradičně probíhal zároveň i finální závod v Tohat-
su Fire Cupu. Naše družstvo Vědomice A  skončilo v  celkovém 
součtu na 11. místě!

Poslední kolo Krušnohorské ligy se konalo v  Duchcově 20.9. 
Našemu velmi oslabenému družstvu pomohly holky z  ostatních 
týmů., s časem PP 20:09 (LP 16:90) skončily na 3. místě. Daniela 
si díky času 16:90 připsala nejlepší „sestřik“ letošního ročníku 
ligy.  Celkově naše družstvo žen skončilo v lize na 4. místě.

TFA Liga Severu pořádala jedno z nejtěžších kol na hradě Haz-
mburk v Klapý, zastoupení jsme měli i my, a to díky Zdeňkovi Sazeč-
kovi a Pavlovi Novotnému. Muži se umístili na svém prvním závodě 
velice dobře, Pavel skončil 12. a Zdeněk 17. 

11.10.2025 jsme se zúčastnili okresního kola v  aktivitě ZHVB. 
Naše hlídky předvedli v celku pěkné výkony. Plamínek skončil na 2. 
místě s výborným běžeckým časem! Mladší žáci se díky 2. místu 
probojovali na krajské kolo! Starší žáci skončili na 3. místě! Násle-
dující týden na krajském kole skončili naší „mladšáci“ na 4. místě, 
zaznamenali pouze 7 trestných bodů! I tak to stačilo ve velké konku-
renci pouze na bramborové umístění. 

Ve dnech 22.11.-23.11.2025 se už pravidelně naši sportovci zú-
častnili i halového poháru. Poslední kolo se konalo v Ostravě. S ča-
sem 10:91, který je nejrychlejším výkonem halové sezóny v kategorii 
starších žákyň, opanovala závod Eliška Nováková! Celkově se 
v halovém podniku Eliška umístila na 2. místě! Adéla Koubová se 
taktéž nenechala zahanbit, čas 11:64 stačil na 3. příčku v závodě! 
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Chovatelé
Milí čtenáři, letos naposledy se s vámi po-

dělím o chovatelský rok 2025.  Jakožto or-
ganizace Roudnice nad Labem - farma Vě-
domice jsme se i v  letošním roce zúčastnili 
mnoha výstav.  

Jednou z  nejdůležitějších pro nás je 
Okresní výstava drůbeže a podřipská výsta-
va králíků a holubů u nás na Farmě ve Vě-
domicích . Už léta pořádáme tuto výstavu. 
Těší to jednak nás, a zároveň to děláme rádi 
pro lidi. Letošní výstava se nám obzvláště 
vyvedla co se týče počtu vystavovaných zví-
řat. V okresní soutěži naše družstva ovlád-
la první dvě příčky a družstvo č. 3 skončilo 
na 4. místě. Další pro nás důležitá akce je 
Okresní výstava králíků ve Straškově, kde 
se mnoho chovatelů z Vědomic účastní vý-
stavy i jako pořadatelé. Výstava pro nás ne-
dopadla podle očekávaní. Okresní družstva 
se umístila až na 5., 8. a 17. místě. Letos se 
konala i Evropská výstava v Nitře na Sloven-
sku. Zde se i  jeden z našich chovatelů vý-
stavy zúčastnil a uspěl formou čestné ceny. 

Na naší největší výstavě CV chovatel 2025 
jsme se zúčastnili v hojném počtu, kde jsme 
bojovali o příčky za okres Litoměřice. I naši 
jedinci dosáhli dobrých výsledků: cenu Šam-
pion ČR obdržel Petr Jindra, Jana Špačková 
a  mladá chovatelka Simona Chaloupková.  

Cenu Mistra ČR obdrželi Jana Špačková 
a Pavel Drba. Tímto jsme zakončili chovatel-
ský rok 2025 a těšíme se na další. Na závěr 
bychom chtěli poděkovat obci Vědomice za 
finanční příspěvek. 

Lukáš Souček, předseda organizace 

Fotbalový podzim na Sahaře
Vážení sportovní přátelé, přinášíme vám shrnutí podzimního po-

čínání všech našich kategorií a také přehled novinek z výkonného 
výboru.

Mužstvo dospělých - Fotbalisté “áčka” Vědomic přezimují v  8. 
lize okresu Litoměřice na devátém místě se ziskem 20 bodů. Skó-
re 30:23 značí, že saharští disponovali devátým nejlepším útokem 
a čtvrtou nejlepší obranou soutěže. Ve vyrovnaném středu tabulky 
mohou být tedy spokojeni, i když konec podzimu měl pro svěřence 
trenérů Vrby a Kubína nahořklou pachuť.

V rámci první poloviny soutěže bychom vyzdvihli několik klíčových 
utkání. Výhra v druhém kole na půdě Lukavce přerušila čtyřměsíční 

čekání na tři body. Domácí kanonáda proti Mšenému-Lázním (6:1) 
byla pak naším ofenzivně nejpovedenějším duelem podzimu. Vše 
se samozřejmě neobešlo bez pár nezdarů, které ke sportu neodmy-
slitelně patří. Například ten v předposledním kole v domácím pro-
středí proti Hoštce. Náš soupeř hrál hodinu v oslabení, čehož jsme 
ani přes slibný průběh nedokázali využít.

Stručný přehled výsledků - Vědomice – Sulejovice 2:3, Lukavec 
– Vědomice 0:2, Vědomice – Roudnice n. L. B 1:5, Bechlín – Vědo-
mice 3:2, Vědomice – Mšené-lázně 6:1, Vědomice – Libotenice 2:1, 
Rovné – Vědomice 1:0, Vědomice – Straškov-Vodochody 4:1, Trav-
čice – Vědomice 0:4, Vědomice – Malé Žernoseky 3:2 np, Libochovi-

V celkovém součtu halových závodů skon-
čila na 27. místě. Patrik Jindrák, závodící 
v  kategorii mladších žáků, si vyběhl bram-
borovou pozici, a to s časem 13:63! Celkově 
skončí v halovém seriálu na 3. místě!

K závěru patří i Halové MČR v běhu na 
60 m. Adéle se závod nepovedl podle jejich 
představ, i  to patří k našemu sportu. Patrik 
se stal o 0,02s 4. nejlepším republikovým 
závodníkem v hale! A Eliška? 

Eliška opět potvrdila svou roli a  časem 
11:04 nedala nikomu šanci! Stala se tak Mis-
tryní české republiky v hale! TŘI TITULY!!! 

Závěrem bychom chtěli podě-
kovat všem partnerům, kteří 
se nás rozhodli v letošním roce 
podpořit. Díky zaměstnanec-

kému grantu od Nadace ČEZ v hodnotě 50 
000 Kč jsme mohli pořídit nové vybavení pro 
náš sportovní oddíl. 

25.11.2025 jsme byli oceněni naším 
hejtmanem Ústeckého kraje, panem Ri-
chardem Brabcem za reprezentaci kraje! 
Oceněni byli: Patrik Jindrák, Kateřina Stra-

chová, Adéla Koubová, Eliška Nováková. 
Tým dorostenek a tým žen. 

V příštím roce nás čeká mnoho dalších 
velkých akcí. Také máme výročí vzniku 
140 let! Naši závodníci patří k nejlepším 
v kraji, někteří v republice nebo ve světě! 
A právě proto bude klíčové, aby se k naší 
ambicióznosti konečně přidaly i odpoví-
dající podmínky. Pokud chceme dál držet 
krok s konkurencí a ideálně ji i předbíhat, 

nestačí jen občasné nadšení nebo impro-
vizace. Naše SDH už dávno dokazuje, že 
talent a  výsledky máme. Teď je řada na 
tom, aby i  okolí pochopilo, že špičkový 
výkon nevzniká v provizoriu. Věříme, že 
společným úsilím dokážeme vytvořit pro-
středí, které bude hodno našich závod-
níků a  jejich nasazení. Protože jestli si 
někdo zaslouží špičku, jsou to právě oni.
� Štěpánka Pauzová, SDH
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ce – Vědomice 0:2, Vědomice – Hoštka 2:3, Křešice – Vědomice 3:1

Statistiky - Poctivá defenziva řízená brankářem Kašparem udržela 
celkem třikrát čisté konto. Navíc v tomto ročníku, na rozdíl od před-
chozích, zadáci ukázali i  své ofenzivní kvality. Klíčové body (góly 
+ asistence) si tentokrát rozdělilo více borců. Top 5: Pokorný (8), 
O. Černý (6), Procházka (6), Prucek (6) a Tošner (6). Perličkou pro 
čtenáře může být fakt, že jednu asistenci si v utkání proti Mšenému-
-lázním připsal i brankář Kašpar. Titul zlého muže si díky šesti žlutým 
kartám vysloužil T. Vlček. Kartu červené barvy viděli od hlavních ar-
bitrů: Hlaváč, Kašpar, Tošner a Vrba. 

Zimní příprava - Během prosince, ledna a února se jako obvykle 
přesuneme do haly SOŠ a SOU Neklanova v Roudnici nad Labem, 
kde se v zimním období udržujeme formou futsalu. Následně v půlce 
února zamíříme na soustředění do Sloupu v Čechách, které bude 
tradičně vrcholem kondiční přípravy. Herní sehranost plánujeme pi-
lovat v přípravných zápasech, o kterých vám včas předáme veškeré 
informace na našich sociálních sítích.

Dorost - Druhá sezona fungování kategorie dorostu pod vedením 
Ondřeje Materny odkryla, že hráči ze sdruženého mužstva Vědo-
mice/Křešice výrazně zapracovali na ofenzivní činnosti, ale defen-
ziva často bývá jejich achillovou patou. Vyjádřeno čísly – 8. místo 
(z devíti), 8 bodů, skóre 31:51 a dvě výhry, dvě prohry na penalty 
a sedm porážek. Nejgólovější je pak pětice mladíků: Hřeben (10 bra-
nek), Pavlíček (5), Čtverák (4), Beškoski (4) a Drahozal (3). Dorost 
v tréninkových jednotkách úzce spolupracoval s týmem dospělých, 
kterému na několik zápasů uvolnil hráče ze svého kádru. 

Starší žáci - Podzimní část sezony jsme zakončili na 11. místě ta-
bulky. Přestože to výsledkově nebylo vždy jednoduché, tým ukázal 
svou sílu v posledním utkání, které jsme vyhráli rozdílem osmi gólů. 
Je to pro nás cenný impulz do další práce. 

Zimní přípravu jsme zahájili společným tréninkem s druholigovým 
futsalovým týmem SK Roudnice nad Labem. Hráčům to pomáhá 
rozvíjet techniku, rychlou práci s míčem a rozhodování ve stísněném 
prostoru. Na trénincích je vidět postupné zlepšování celého mužstva 
a ochota na sobě pracovat. 

V jarní části chceme navázat na výborný výkon z posledního zá-
pasu podzimu, potvrdit vzestupnou formu a posunout se v tabulce 
výše. Tým má na to, aby byl konkurenceschopný a bojoval o lepší 
umístění. – Alois Kostík (trenér starších žáků)

Mladší žáci - Po dvou letech, kdy naše kategorie vznikla to bylo pře-
vážně o tvrdém poznávání ostatních soupeřů. Hned v úvodu letošní 
sezony se ukázalo, že i přes porážky umíme s favority hrát vyrovna-
ně a rozhodně nebudeme v soutěži hrát druhé housle. Následovala 
vítězná šňůra čtyř zápasů, která děti ohromně zvedla a motivovala. 
Najednou fungovalo vše jako v trénincích, které jsou v rámci celé se-
zony hojně navštěvované. Znovu se ukázalo, jak moc je tréninková 
docházka důležitá pro výkony i psychiku dětí. 

Velké díky patří především rodičům, kteří navštěvovali tréninky 
i zápasy, kde nám bouřlivě fandili. Čeká nás jarní část, ve které vě-
řím, že se budeme pohybovat mezi první pěticí týmů. – Martin Drbal 
(trenér mladších žáků)

Starší přípravka - Podzimní část fotbalové sezóny je za námi 
a  v  kabině panuje zasloužená spokojenost. Z  jedenácti mistrov-
ských zápasů jsme odcházeli hned desetkrát jako vítězové! Kluci se 
ohromně individuálně posunuli, ale co je nejdůležitější – začali hrát 
jako jeden tým. 

I tak můžeme zmínit pár individualit. Celý tým táhne kapitán Kordy, 
který je lídrem na hřišti i mimo něj. V brance pak doslova čaruje náš 
gólman, přestože často patří k těm nejmladším na trávníku. Speciál-
ní zmínku si zaslouží “Big B”. Ten se dokonce stal opravdovou opo-

rou celé Sahary, když pravidelně chodí fandit a podporovat i kluky 
z “áčka”. 

Všem hráčům děkujeme za jejich příkladný přístup k tréninkovým 
jednotkám, které se tradičně s příchodem zimy přesunou do tělo-
cvičny na ZŠ a MŠ Školní. Věříme, že se dokážeme kvalitně připravit 
na jarní část, abychom ve zlaté skupině navázali na skvělý podzim. 

Na závěr musíme obrovsky poděkovat všem rodičům, kteří i přes 
složitou dopravní situaci dokázali vždy dopravit své mladé fotbalisty 
na tréninky včas. Bez vaší obětavosti by tento úspěšný podzim ne-
byl možný. Nemohu opomenout vyjádřit své díky i Ondrovi Materno-
vi za skvělou podporu mládeže se vším všudy. – Jan Kordač (trenér 
starší přípravky)

Bambini přípravky - S  Bambini pomáhám Lubošovi Pilnému už 
druhým rokem. Musím říct, že za ty dvě sezony je u dětí vidět ob-
rovský progres. Kdybych se vrátil v čase na náš první turnaj v Tra-
včicích, kde jsme se v zápasech pomalu ani nedostali na polovinu 
soupeře a vstřelili dohromady asi jeden gól, tak je to oproti dnešku 
nesrovnatelný rozdíl. Troufnu si říct, že jsme pro ostatní týmy vyrov-
naným soupeřem. Aktivních dětí máme nyní okolo patnácti a na tré-
ninky i turnaje se stabilně schází deset až dvanáct hráčů a hráček. 
Na podzim jsme odehráli pět turnajů a z toho jeden i na domácí půdě 
ve Vědomicích.

Věřím, že děti na fotbal chodí rády a baví je to. U těch nejmenších 
je nejdůležitější, aby ve fotbale našly radost ze hry a pohybu. Připra-
vujeme jim proto v trénincích různé hry a soutěže. Budeme doufat, 
že je to bude bavit i nadále. – Michal Štulc (asistent trenéra Bambini)  

Změny ve výboru klubu - Dne 19. 11. 2025 proběhla mimořádná 
valná hromada SK Sahara Vědomice z.s. Bylo projednáno odstou-
pení části členů výkonného výboru (včetně předsedy) a následné 
doplnění jeho řad na počet sedmi členů. 

Na vlastní žádost z výkonného výboru odstoupili: Oldřich Bednář, 
Josef Hořejší, Evžen Luxa, Jakub Ulrych a Ondřej Materna. Novými 
členy byli zvoleni: Michal Štulc, Pavel Prucek a Jan Pokorný. Zvole-
ný výkonný výbor ze svých řad vybral nového předsedu – Jana Vrbu 
a tajemníka klubu – Jakuba Kose. Ty pak doplňují: Tomáš Piller, Petr 
Chládek, Michal Štulc, Pavel Prucek a Jan Pokorný. Klub touto for-
mou ještě jednou srdečně děkuje bývalým členům za jejich dlouho-
letou a obětavou práci.

Pro aktuality a informace ze zimního období sledujte náš facebook 
a instagram. 

Na závěr nám dovolte poděkovat všem hráčům, trenérům, funk-
cionářům, rodičům a  příznivcům za veškerou projevenou aktivitu 
a přízeň. Dále děkujeme obci Vědomice a sponzorům za finanční 
podporu a spolupráci, díky níž se i nadále můžeme naplno posouvat 
vpřed. Přejeme vám klidné vánoční svátky a vše nejlepší do nového 
roku 2026.� Jan Pokorný, za SK Sahara Vědomice


